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QUESTION 1

Your customer needs a way to make the Integrated Planning more flexible. You have suggested using variables. Which
of the following comments regarding variables are correct? (Choose three) 

A. They parameterize characteristic values in filters, queries, functions, characteristic relationships, and data slices. 

B. Variables created in filters can also be used in queries. Therefore, they are shareable objects, and result in less
configuration. 

C. A selling point of variables used in data slices and characteristic relationships is that they \\'popup\\'. This allows the
user to make their own derivation or data lock selections. 

D. Users can personalize their variable values and save them as variants. 

Correct Answer: ABD 

 

 

QUESTION 2

A Section in the Report Designer is assigned to a: 

A. Web Item 

B. InfoProvider 

C. Data Provider 

Correct Answer: C 

 

QUESTION 3

Which of the following benefits can be realized when SAP NetWeaver Exchange Infrastructure is used to integrate SAP
NetWeaver BI with multiple sources systems? (Choose two) 

A. SAP NetWeaver Exchange Infrastructure reduces the number of peer-to-peer connections to the BI system. 

B. SAP NetWeaver Exchange Infrastructure can load data directly into InfoCubes and DataStore Objects. 

C. SAP NetWeaver Exchange Infrastructure provides a central place to manage protocols and communications. 

D. SAP NetWeaver Exchange Infrastructure functionality replaces transformation capabilities from SAP NetWeaver BI. 

Correct Answer: AC 

 

QUESTION 4

Your client is interested in the various formats used to distribute BI information. Which of the following formats are



available? (Choose three) 

A. Precalculated XML file with separate MIME files. 

B. Precalculated BEx Analyzer Workbooks. 

C. Precalculated MHTML file. 

D. Online links to current data. 

E. Precalculated DOC file with separate MIME files. 

Correct Answer: BCD 

 

QUESTION 5

Which of the following statements about the size of a dimension is true? 

A. The absolute number of entries in a dimension should be as small as possible. 

B. The relative number of entries in a dimension in relation to the fact table is the only factor that influences the
performance of the system in the future. 

C. If a dimension has almost as many entries as the fact table, it and all of its characteristics must be categorized as a
line item dimension. 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 6

What are key benefits in using the BI Accelerator? (Choose three) 

A. Fast and stable query response times 

B. Reduced need of aggregates 

C. Predictable data load processing times 

D. Reuse of database-specific optimization features 

E. High scalability 

F. Reduced memory consumption of OLAP Cache 

Correct Answer: ABE 

 

QUESTION 7

Regarding currency translation, which of the following statements are true? (Choose two) 

A. Translating currency at query execution time helps improve query response time for the user. 



B. Translating currency during query execution provides for maximum flexibility in the choice of target currency. 

C. Translating currency at data load time is best since the user will never want to use different currency exchange
rates. 

D. Translating currency as data is loaded using transformations can improve query performance by avoiding currency
translation at query execution time. 

Correct Answer: BD 

 

QUESTION 8

You are explaining to your customer some of the key features of the web-based Planning Modeler. Which of the
following comments are correct? In the web-based Planning Modeler, you can: (Choose two) 

A. View and edit InfoObjects. 

B. Select a key date for time dependent master data determination on the aggregation level tab. 

C. View and change master data with the \\'input template\\' in a planning sequence. 

D. Create and test planning functions. 

Correct Answer: BD 

 

QUESTION 9

In your planning project you have a basic InfoCube containing the actual data and a Real Time InfoCube containing the
plan data. You want to use actual and plan data at the same time in your Integrated Planning scenario. Which of the
following statements are correct? (Choose two) 

A. You can create an aggregation level on the Real Time InfoCube and combine it with the actual InfoCube in a
MultiProvider. On the MultiProvider you can create a planning function that copies the actual data to the plan InfoCube. 

B. You can include the actual InfoCube and the plan InfoCube in a MultiProvider, create an aggregation level on the
MultiProvider, and create a distribution function that distributes plan data according to the actual data. 

C. You can create an aggregation level on the Real Time InfoCube and combine it with the actual InfoCube in a
MultiProvider. On the MultiProvider you can create a plan query that shows actual and plan data. 

D. Since only Real Time InfoCubes can be used in Integrated Planning, you must use a Data Transfer Process to move
your actual data to the Real Time InfoCube. Then you plan on the Real Time InfoCube. 

Correct Answer: BC 

 

QUESTION 10

Which of the following statements are true regarding display and navigational attributes? (Choose two) 

A. You can subtotal a query result based on navigational attributes. 



B. You can subtotal a query result based on display attributes. 

C. You can sort the query result on both display and navigational attributes. 

D. Only display attributes can appear in the "columns" or "rows" section of the BEx Query Designer. 

Correct Answer: AC 

 

QUESTION 11

Which of the following statements are correct about the activation of requests in DataStore Objects of "standard" type?
(Choose two) 

A. Requests with a "green" status can be activated. 

B. The order in which the data is loaded in the activation queue table doesn\\'t matter. 

C. The user can load data records directly into the active data table. 

D. The user can specify whether several requests should be grouped into one request in the change log table, or
whether each request should also generate a separate request upon loading into the change log table. 

Correct Answer: AD 

 

 

QUESTION 12

Which of the following are supported document classes in SAP NetWeaver BI? (Choose three) 

A. InfoProvider (transaction data) 

B. Master Data 

C. Meta Data 

D. Object Data 

Correct Answer: ABC 
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